



Проводится проверка по факту обнаружения тела подростка в г.Киров



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела подростка.

11 января вечером в следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение об обнаружении тела 15-летнего подростка около одного из домов по ул.Северная Набережная города Кирова с травмами, характерными для падения с высоты, предположительно с 12 этажа.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Не исключается версия самоубийства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

12 Января 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1005086>